
Titolo
Violazione dell’art. 4, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, sia in via autonoma che in relazione all’art. 23 comma 1 delle
NOIF, all’articolo 47 del Regolamento della Lega Nazionale Dilettanti e agli artt. 37 comma 1 e 39 comma 1 lettera Ea) del
Regolamento del Settore Tecnico - sussistenza

Descrizione
Incorre in responsabilità disciplinare, per violazione dei doveri di lealtà, correttezza e probità sanciti dall’art. 4 del Codice di
Giustizia Sportiva, anche in relazione all’art. 23 comma 1 delle NOIF, all’articolo 47 del Regolamento della Lega Nazionale
Dilettanti e all’art. 37 comma 1 e all’art. 39 comma 1 lettera Ea) del Regolamento del Settore Tecnico, il soggetto che, assunto
come tecnico titolare della squadra, in quanto munito delle prescritte abilitazioni, consente o non impedisce che un soggetto
privo delle prescritte abilitazioni svolga, in via di fatto, l’attività di allenatore della squadra.

Stagione Sportiva
2024-2025

Numero
17/TFN/2024-2025/A

Presidente
Proietti

Relatore
Callipari

Riferimenti normativi
art. 4, comma 1, CGS; art. 23, comma 1 NOIF; art. 47 Regolamento della Lega Nazionale Dilettanti; art. 37 comma 1 e art. 39
comma 1 lettera E a) Regolamento del Settore Tecnico

Provvedimenti

Sezione Disciplinare – DECISIONE N. 22/TFN del 29.7.2024 - (Giuseppe Badalamenti, Leonardo Giacalone e Antonio Artale - Reg. Prot. 269/TFN-SD)

https://www.figc.it/it/federazione/giustizia-sportiva/provvedimenti/tribunale-federale-nazionale/sezione-disciplinare-decisione-n-22tfn-del-2972024/
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